
 
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO PARÁ– CREA-PA 

 

ATA DA SESSÃO DA COMISSÃO ELEITORAL-
CER DO CONSELHO REGIONAL DE 
ENGENHARIA E AGRONOMIA DO PARÁ, PARA 
FINS DE SORTEIO DA ORDEM DOS 
CANDIDATOS QUE CONSTARÃO NA CÉDULA 
ELEITORAL ELETRÔNICA, PARA AS 
ELEIÇÕES DO SISTEMA CONFEA/CREA E 
MÚTUA 2024. 
 

 

 

No dia 19 do mês de junho de 2024, 10h00 horas, em sessão virtual, via zoom, 

realizou-se a Reunião da Comissão Eleitoral Regional, constituída através da 

Decisão Plenária nº 12/2024, para fins de sorteio da ordem em que os candidatos 

constarão na cédula eleitoral eletrônica, para as eleições do sistema confea/crea 

e mútua 2024, para o cargo de Conselheiro Federal representante da modalidade 

Engenharia Civil. 

 

Registrou-se, neste ato, a presença dos membros da CER, Coordenador adjunto      

Engº Agrônomo Wilson Carvalho da Silva Junior, Engº Civil Sérgio Gouvêa de 

Melo, Engº de Automação e Controle Everton Ruggeri Silva Araújo, Engª 

Química/Seg. do Trabalho Rivetla Garcia Lopes de Souza Benchimol. 

 

Registrou-se, ainda, a presença dos candidatos: 

 

Engº Civil Paulo Mauricio Oliveira Pinho (titular), Engª Civil Andreia do 

Socorro Conduru de Sousa (suplente), Engº Civil Danilo da Silva Begot (titular). 

 

Sob a Coordenação do Engº Agrônomo Wilson Carvalho da Silva Junior, 

que iniciou a reunião, onde se procedeu os sorteios, por meio da plataforma 

Sorteador, sob sugestão do CONFEA, resultou, para o cargo. 

 

 

CONSELHEIRO FEDERAL 
 
 

1- CHAPA -DANILO DA SILVA BEGOT E FERNANDA COSTA 
MIRANDA  

2- CHAPA - PAULO PINHO E ANDREIA CONDURU  
3- CHAPA - JANILTON UGULINO E CLARINDO JR 

 
 
Nada mais havendo para a presente sessão, procedeu-se com a leitura da ata e 

encerrou-se os trabalhos. 



 
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO PARÁ– CREA-PA 

 

A sessão foi gravada e será disponibilizada nos meios de comunicação do CREA. 

 

 

Com o apoio dos funcionários: Assessoria Jurídica CER, Brenno Morais Miranda e, 

Assessora CER, Ana Paula de oliveira Moraes. 

 

 

 

Belém-PA, 19 de junho de 2024. 
 
 
 
 
 

 

Engº Agrônomo Wilson Carvalho da Silva Junior 
 

Coordenador adjunto da CER/PA 
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